

Новость · 31 марта 2020, 11:49

# «Человек пройтись по городу, не попав в обзор камер, не может. Это нужно быть шпионом» — губернатор Сахалина о слежке во время карантина

**Медиазона**

Человек просто пройтись по городу, не попав в обзор камер, не может. Это нужно быть шпионом, который замаскируется, сменит одежду, наденет усы, парик, еще и маску

“

Валерий Лимаренко, губернатор Сахалина —  
о слежке за горожанами во время карантина

Губернатор Сахалина Валерий Лимаренко рассказал о работе системы «Безопасный город», по которой власти отслеживают нарушителей карантина.

Ранее власти региона [говорили](#), что начали использовать систему распознавания лиц для борьбы с коронавирусом одними из первых. С каждого, кто приезжает на Сахалин из-за границы или с материка, берут «добровольное согласие» на обработку их данных в системе «Безопасный город». После этого их фотографии загружаются в систему.

Всего на Сахалине на карантине находятся около шести тысяч человек. Вернувшиеся из Таиланда сахалинцы [рассказывали](#) «Медиазоне», что власти запирали их в санатории «Юбилейный».

Источник: [Sakh.com](https://sakh.com)